

台风过后，好天气接档

未来三天，蓝天白云满勤上岗

快报讯(记者 徐红艳)台风没来，但其外围气流却给江苏带来了晴好舒适的好天气。蓝天白云，微风不燥，有点秋高气爽的感觉了。傍晚前后，偶尔还有晚霞送惊喜，可以说是一年中最舒服的时期了。好消息是，未来三天全省大部仍将晴好，最高温“2”字头，最低温逐步向秋日迈进，明天全省最低温仅19℃左右，早晚凉意明显，体弱的小伙伴可以添件衣裳。

近期，借着“灿都”的东北风，江苏各地天气较为舒适，最高温大都维持在30℃以下，早晨气温在20℃出头。中午前后，阳光、蓝天白云上线，好在有北风吹拂，闷热感

并不强。不过还是提醒大家注意防晒，夏天的防晒成果一定要继续保持。

好消息是，台风过后，好天气顺利接档。未来三天，江苏大部分地区天气晴好，洗晒换季又可以准备起来了。

具体来看，16日白天，省内东南部多云到阴有阵雨，南通、苏州的小伙伴出门记得带伞。其他地区多云，连云港、徐州、宿迁明晨有雾，早起出行请注意关注。受台风外围影响，全省偏北风仍比较强劲，东南部地区5级阵风6~7级，其他地区4级左右。江苏省气象台15日下午也变更发布了海区大风黄

色预警，预计16日南通海区将出现9级左右阵风，连云港和盐城海区将出现5~7级阵风，请注意防范。

气温也在一步步向秋日迈进。东南部最低温度22~23℃，其他地区20℃左右；全省白天最高温度28~29℃。17日全省最低温还将跌破20℃。

最近，南京也是以多云天气为主。18日副高重新北抬控制，南京全市天气晴好。气温方面，最高气温都在29℃到30℃，最低气温在20℃上下，17日最低温19℃，可以说近期最低了。总体来说，体感舒适，但昼夜温差大，体质较弱的朋友需要加件薄外套。

南京三日天气

今天	多云 偏北风4级左右	20~30℃
明天	多云到晴 偏北风转偏东风，风力3到4级	19~30℃
后天	多云到晴 偏东风3到4级	19~30℃

苏州静思园破产，千万藏品被法拍

曾被誉为“江南第一私家园林”，两年前就被司法拍卖

风亭雨楼、水榭月舫、九曲回廊……这些词形容的是苏州吴江静思园。静思园作为私家园林颇有名气，甚至被外界称为“江南第一私家园林”，更是一个4A级旅游景区。日前，现代快报记者了解到，静思园已经破产，旗下的古建筑构件和石材被上架进行司法拍卖。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨



静思园曾被称为“江南第一私家园林”，这座新造的园林取名“静思园”，还是著名社会学家费孝通先生的创意。

静思园的原主人是苏州当地颇有名气的一位农民企业家陈金根。早年陈金根办起了小企业，生产玻璃钢，后来越做越大，他广泛收集奇石、古树、砖雕、盆景和古建筑，视如珍宝。1993年，陈金根在苏州市吴江近郊选了一块园址，开始精心打造自己的园林——静思园。

园中有一块巨大的灵璧石，名为“庆云峰”，号称“天下第一石”，周身有1600多个孔，且孔孔相连。园中还收藏从江南各地乡间收购的古民居、古桥梁，以及各种奇石、盆景、红木家具等。

据媒体报道，陈金根因资金紧张，将园林连带石头等一起卖给了中国国旅实业发展有限责任公司。中国国旅实业发展有限责任公司旗下中青旅物资(上海)有限公司和北金黄金销售(天津)有限公司共同创立了中金商业保险有限公司，该公司也是后来静思园的唯一股东。

目前，静思园仍在正常营业中，门票为70元/人，在各旅游平台，也可买到静思园的优惠票。

两年前就曾被司法拍卖，藏品1.33亿元起拍

天眼查显示，苏州静思园有限

公司的股东是中金商业保理有限公司，持股比例是100%，陈金根是“历史股东”。苏州静思园有限公司对外投资了9家公司，包括静思园(苏州)置业开发有限公司、中青静思园苏州发展有限公司、苏州静思园园林工程有限公司等。

苏州静思园涉及的法律诉讼多达111起，而这些案件的涉案金额高达105亿元。

因为有大量的案件未执行到位，所以苏州静思园也前后12次被法院列为失信被执行人，并收到27次限制消费令。

现代快报记者了解到早在2019年12月，苏州静思园内的藏品，就被法院上架进行过一次拍卖。据现代快报此前报道，当时的拍品总数达到12600多件(套)，包括观赏石类、石制品类、木制品类、名贵树木类、盆景类等。这些藏品的起拍价高达1.33亿元。虽然当年静思园拍卖的消息引起了多方关注，但拍卖还是因为无人报名参拍，最终以流拍收场。

与2019年的那场司法拍卖略有不同，2021年9月的这场拍卖是破产拍卖。

2020年1月16日，苏州市吴江区人民法院发布了一份决定书。决定书显示，法院根据重庆市某集团有限公司的申请裁定受理苏州静思园有限公司破产清算一案。此后，苏州静思园名下的车辆、石材、古建筑构件相继在阿里司法拍卖平台上进行破产拍卖。

江苏省暨南京市征集百名新婚夫妇向革命烈士献花

快报讯(记者 刘静妍)“缅怀革命先烈、珍惜幸福生活、共创美好未来”，9月15日起，江苏省暨南京市将遴选百名(50对)新婚夫妇，于9月30日烈士纪念日当天，在雨花台烈士陵园向雨花英烈献花。

活动由中共江苏省委宣传部、江苏省军区政治工作局、江苏省民政厅、江苏省退役军人事务厅、南京市人民政府、江苏省国防教育办公室主办，中共南京市委宣传部、南京市市民政局、南京市退役军人事务局、南京警备区政治工作处、南京市国防教育办公室、南京市雨花台烈士陵园管理局等单位承办。

当日，升国旗仪式、献花仪式之后，新婚夫妇还将向革命先烈默哀、献花，聆听雨花英烈家属代表发言。新婚夫妇代表将诵读“雨花英烈家书”，并向全省青年发出倡议。

报名采取组织推荐和个人自愿相结合的方式。凡是在南京市2020年9月30日后登记领取结婚证的新婚夫妇均可报名参加。符合条件者可以通过微信、热线电话等方式报名。

征集新婚夫妇向革命烈士献花活动，目的是引导全社会深切怀念为建立、捍卫、建设新中国英勇牺牲的革命先烈，深切怀念为改革开放和社会主义现代化建设英勇献身的革命烈士，深切怀念近代以来为民族独立和人民解放顽强奋斗的所有仁人志士。

在人生重要时刻，到烈士陵园祭扫和献花，是以实际行动表达对革命先烈的敬仰、对幸福生活的珍爱。

报名热线：025-68783096，025-68783033
报名截止日期：9月18日
报名二维码：

拉萨有个养老驿站 年轻人外出不再担心家中老人



老人在吃午饭

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷 摄

压，询问身体健康状况，做好登记。驿站内安装有电视等娱乐设施，驿站不远处的小公园内有健身器材，可满足老人们基本健身需求。

驿站旁是三有村的“扶贫车间”，根据情况提供一些简单的手工活计给老人们，让老人们也能有一份收入。村委会每月都会为老人们过一次集体生日。一个月后，驿站根据运行情况制定了管理制度，规范了工作人员的服务行为和老人们需要遵守的驿站制度，“养老驿站”的工作进一步走上正规化。

老人要进“养老驿站”有什么条件呢？现代快报记者了解到，一是年龄必须60岁以上，丧失劳动能力需要家人照料；二是家里有壮劳动力且主动希望外出务工增加家庭收入。满足这两条就能享受“养老驿站”日间照料服务。

驿站运行后，三有村的村民们纷纷点赞。现代快报记者了解到，驿站的设立也让全村23户家庭，每户至少释放出一名劳动力外出务工，以增加家庭收入，就此一项全村年总收入预计增加60余万。虽然村集体每年保守估计为驿站支出10多万元，但能让群众多收入60余万元，用小资金撬动大资金怎们算都是划算的。

下一步，曲水援藏工作组将在“十四五”期间投入援藏资金1000万元，计划实施4个村级养老服务场所，覆盖100~200名老年人和100名左右幼儿托育服务。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷

